ATYMNAZXIOY / TEST

OEMA 1:
Noa couninpwBovv ta kevd: To cOUPOLO o %0 OVOUALETOL «.vvee v,
KoL VoL 100 UE vvvvniiiinnn, (4 povadeg)

OEMA 2:
Na kvkAdoeTe 10 Ypaupa X av eival 6ootn, 1 To Ypaupo A av eivar Aabog, og kabe
pio oo TIG TOPAKAT® TPOTACELS:
a) To 100 % tov 100 &ivon 100
B) To 10 % tov 10 givon 10

v) To 1060616 12 % m¢ KAAcpa YpdpeTon %
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d) M avénom tov tAnbvcpov and 5.000 og 10.000 eivon o avénon 100 % X A

€) To 15 % tov 200 eivou 45 X A
oT) £’ éva mpoiov mov kootile 200 € ko n Ty tov pewwdnke ota 100 € €ywve
éxntoon 50 % X A

(6 povaodeg)

OEMA 3:

Kdamrowog ayopace éva owonedo atiag 110.000 €. [Tinpwoe 10 60 % tov TOGOL
LETPNTOIC KO TOL VITOAOUTO GUUPDVNCE VA TOL TANPDOGEL LeTd amd 1 ypdvo pe 1Ko
5% . No Bpeite:

a) IToca ypnuota Bo TANpdGEL petpnToic. (5 povadeg)
B) IToca ypruata o tAnpdoel petd and Eva ypovo. (5 povadeg)



